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ATA DA QUINTA REUNIÃO
EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DO
INSTITUTO LATINO-AMERICANO DE
CIÊNCIAS DA VIDA E DA NATUREZA -
CONSUNI, REALIZADA EM VINTE E CINCO
DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E UM........
 
 

Aos vinte e cinco dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, os membros do CONSUNI
ILACVN, conforme relação de presença, reuniram-se por meio da plataforma digital RNP -
Rede Nacional de Ensino e Pesquisa, utilizando a ferramenta de conferência web, em virtude
das ações para combate ao Covid-19. Conforme estabelece a Portaria nº 151/2020/GR, a
referida reunião foi transmitida pela plataforma facebook - https://www.facebook.com/ilacvn.
A pauta da presente reunião determina que os interessados no processo não participem da
sessão. Desta forma ficam impedidos de participar os membros Luciano Calheiros Lapas,
Maria Claudia Gross, Márcia Regina Becker, Marcelo Gonçalves Honnicke e Wagner Antonio
Chiba de Castro. Seguindo o disposto no artigo 4º parágrafo 1º do Regimento interno do
Consuni ILACVN - Resolução 21/2020/Consun - O membro docente do Consuni ILACVN no
exercício de sua titularidade mais antigo(a) no Magistério Superior na UNILA deverá conduzir
a reunião. Conselheira Mariana Ramos Gaete, deu início a reunião às 13h30. Estiveram
presentes os seguintes membros: A) Coordenador CA de Pesquisa: Gustavo de Jesus Lopez
Nunez ; B) Coordenadora CA de Ensino: Gladys Amélia Velez Benito; C) Representantes
docentes: Kelly Daiana Sossmeier; D) Representantes TAEs: Lígia da Fré Winkert e Francielle
Franza; E) Representante Discente: Camila Eduarda Alves Martins. Considerando os
impedimentos, confirmou-se o quórum legal, e a Conselheira Mariana abriu a sessão. Pauta
Única: Processo 23422.002932/2021-18 - PROPOSTA REGULAMENTO ELEITORAL
DIREÇÃO E COORD DE CENTROS- ILACVN - Convalidação dos atos. Conselheira
Mariana iniciou a reunião explicando o retorno do processo para convalidação pelo Consuni
Ilacvn dos atos praticados anteriormente, visto a impossibilidade da participação dos
interessados na matéria. Desta forma apresentou o processo em questão e as decisões
proferidas anteriormente. Apresentou o regulamento eleitoral para eleição de Diretor do
Instituto ILACVN e dos Centros Interdisciplinares - CICN e CICV, aprovado na 28ª reunião
ordinária do Consuni Ilacvn ocorrida em 15/03/2021, a qual gerou a Resolução Consuni
03/2021. Colocado em votação a convalidação da aprovação do referido regulamento eleitoral
e resolução correspondente, todos os presentes responderam via plataforma (chat) favoráveis à
convalidação. APROVADO. Em continuidade, Conselheira Mariana apresentou a
homologação do resultado da eleição regida pela CEL ILACVN para Diretor do Instituto
ILACVN e Coordenadores dos Centros Interdisciplinares - CICN e CICV, aprovada na 30ª
reunião ordinária do Consuni Ilacvn ocorrida em 09/06/2021, a qual gerou a Resolução
Consuni 07/2021. Conforme edital publicado pela CEL ILACVN (Edital 14/2021 CEL
ILACVN) foram eleitas as seguintes chapas: Direção ILACVN - Luciano Calheiros Lapas e
Maria Claudia Gross; CICN - Marcia Regina Becker e Marcelo Gonçalves Honnicke; CICV -
Wagner Antonio Chiba de Castro e Carmen Justina Gamarra. Colocado em votação a

https://sig.unila.edu.br/public/jsp/documentos/documento_visualizacao.jsf?idDoc=438678


convalidação da aprovação do referido resultado eleitoral e resolução correspondente, todos os
presentes responderam via plataforma (chat) favoráveis à convalidação. APROVADO.
Informou-se que serão emitidas novas resoluções convalidando as anteriores, seguindo a
decisão desta reunião. E nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião às 13h45,
da qual eu Lígia da Fré Winkert, lavrei a presente ata, que uma vez aprovada, será assinada por
mim e pela Conselheira Mariana Ramos Reis Gaete.
 

 

Lígia da Fré Winkert

Secretária Executiva
 

 

Mariana Ramos Reis Gaete

Membro docente do Consuni ILACVN no exercício de sua

titularidade mais antigo(a) no Magistério Superior na UNILA.
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